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[image: image1.emf]1. Na UTP kabel je priključena omrežna ploščica z impedanco 200[Ω].        Kolikšen delež prihajajoče energije signala se bo zaradi neprilagojenosti odbil?  


Delež odbite energije je
 r2 = ((Rg-Rb)/(Rg+Rb))2 = (-100/300)2 = 1/9 = 0,111
2. Pulzno kodni pretvornik razločuje Λ = 1[mV] napetostne nivoje analognega  

   signala. Kako veliko amplitudo A mora imeti, da bo kvantizacijski šum za 
   75 [dB] pod njegovim nivojem?
S/N = 75 = 1.8 + 6R
Iz tega dobimo število potrebnoh bitov, ki je 73,2/6 = 12,2,

zaokroženo navzgor je 13 bitov.

Število nivojev je 2R = 8192 in amplituda  Λ*2R/2 = 4,9 [V]
   3. Ojačevalnik ima napetostno ojačenje 30[dB]. Nanj je priključen 

      mikrofon z impedanco 5[kΩ].Ojačevalnik napaja 4Ω-ske zvočnike.  

      Kolikšno je njegovo močnostno ojačenje? 

    ap = au + 10logRg/Rb = 30 + 10lo5000/4 = 30 + 30,97 =   

       60,97[dB]

4. Štirje digitalni pritoki se bitno spletajo. Nanizajte skupni bitni tok
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5. Številni prometni izvori porajajo λ = 0,5 [zah/min]. Odpravljajo pa se z 
     intenzivnostjo μ = 30 [zah/uro]. Kolikšna je verjetnost da bo prisotna  

     samo ena?
     p1 = A1/1!*e-A      promet A = λ/μ = 0,5*30/60 = 1[Erl]
     sledi    p1 = 1/1*1/e = 0,368
6. Na snopu vodov je Y = 37,8 [Erl] opravljenega prometa pri B = 10% izgubah. Kolikšen je ponujani promet A in koliko je vodov v snopu?
          Ponujan promet izračunamo iz izraza Y = A(1-B) in je A = 43[Erl]

         Iz prometne preglednice odberemo da je za  43 erlangov  

         ponujanega  prometa, ob 10% izgubah, potrebno imeti 

         44 vodov v snopu.
7. Ponujani promet A = 28 [Erl] se deli na dva snopa s po N = 20 vodov. Kolikokrat se izgube zmanjšajo, če gre celoten promet po združenem snopu, ki ima isto število vodov (40)?
14[Erl] na 20 vodov             izgube so 3 %

28[Erl] na 40 vodov             izgube so manj kot 0,7 %
Izgube se zmanjšajo za več kot 3/0,7 = 4.28 krat

8. V enokanalnem strežniku se nahaja v obdelavi povprečno L= 8 zahtev. Koliko se jih bo nahajalo, če se promet Y poveča za 0,1 [Erl]?
         Iz izraza za izračun povprečne dolžino vrste v odvisnosti od   

         velikosti prometa izračunamo promet Y
         L = Y/(1-Y) ---(  Y = L/(1+L) = 8/9 = 0,889
         Povečan promet je 0,889 + 0,1 = 0,989

         Povečana dolžina  L1 = 1/(1-0,989) = 1/0,011 = 90,9

9. BER pri prenosu osembitnih parnostno ščitenih karakterjev je p = 10-2 Kolikšna je verjetnost, da se napaka izmuzne?
P2 = comb(8,2)p2(1-p)6  = (8*7/1*2)*0,0001*0,96 =0,00264
10. Zahteve, ki jih sistem obdeluje po Tz = 100[ms], se v sistemu zadržujejo v povprečju T = 400[ms]. Za koliko se je povečal promet, da se je zadrže- vanje dvakrat povečalo?

Zadrževanje je T = Tz/(1-Y)

Preurejen izraz da promet Y = (T – Tz)/T = (400 – 100)/400 = 0,75 [Erl]

Pri dvakratnem času, to je 800[ms] pa je promet 

          Y = (800_100)/800 = 7/8 = 0,875 [Erl].    
          Povečal se je za 0,125[Erl]
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